

巧克力、玫瑰热卖 餐厅生意火爆

# 情人节,点燃全城浪漫经济



□文/图 见习记者 李林润

▶ 采访

▶ 原帖

## 超市巧克力热卖

昨日,网友“飞一般的感觉”在朋友圈发消息说:过个情人节,超市货架上的巧克力都快卖空了!看来这情人节影响还是挺大的。

▶ 跟帖

网友“空叹”:我一上午问了好几个在微信上卖玫瑰花的,得到的答复都是已经爆单,不再接受订单了,我现在真不知道没有花晚上怎么去见女朋友。

网友“落叶打破沉寂”:不就是情人节嘛,有必要一定要买巧克力吗?

网友“糖糖”:环境好一点的饭店生意也好得不得了,我不会告诉你们,一份意大利面就等了一个多小时。

2月14日,情人节。当天上午,记者来到市区辽河路与嵩山路交叉口附近一大型超市,看到超市内的巧克力货架前,有不少市民正在选购巧克力。

“今天不是过情人节嘛,来超市买两盒巧克力送给女朋友。”一位正在选购巧克力的市民告诉记者,他前几天在这个超市看上一盒进口巧克力,原本打算买下来送给女朋友。结果再来时发现,那盒巧克力竟然没了。然后他就询问超市售货员,售货员告诉他,那种巧克力已经卖完了。

该超市的一名工作人员告诉记者,平时在这个货架前的顾客大多买的是糖果和果冻,但情人节当天,前来购买巧克力的人比平时多了不少。

## 花店订单太多忙不过来

2月14日中午,记者看到网友“空叹”的留言后,随即联系上他。他告诉记者,情人节之前他专门加了不少在微信上卖花的微商,想着情人节的时候方便买花。但他没想到,加的这些微商一个也没用上,因为这些微商订单太多,已经不再接受订单了。

当日下午,记者联系上了一名在微信上卖花的微商。“情人节当天一大早,就有不少人发信息说要订花。”她向记者介绍,大部分顾客都是提前预订情人节当天的用花,由于之前已经接了不少订单,她们已经忙不过来,所以2月14日上午,她已经不再接受订单了。

## 餐厅情人节套餐走俏

当日中午,记者来到市区牡丹江路与嵩山西支路交叉口附近一家餐厅。刚进餐厅门口,便看到一束玫瑰花放在吧台上,而餐厅内几乎没有空座位,生意相当火爆。记者注意到,在餐厅里的栏杆上、扶手旁等位置都被店家粘上了一朵玫瑰花。

店内不仅以情人节为主题进行布置,菜单上更是推出了情人节套餐。记者发现,虽然情人节套餐价格不菲,但仍有不少情侣点了该套餐。店家还为点情人节套餐的情侣们准备了一份小礼物,有一枝玫瑰花和一盒巧克力。

“我来得稍微晚一点,好位置就没有了。”带着女朋友来就餐的市民小贾告诉记者,虽然这份情人节套餐有些贵,但店内气氛与店家送的小礼物,让他觉得这钱花得挺值,毕竟女朋友开心最重要。

## 自己动手做蛋糕



情人节当天,一对情侣在做烘焙。

□文/图 本报记者 陶小敏

▶ 采访

▶ 原帖

2月13日,网友“A-C”在朋友圈发消息说:情人节,一起去蛋糕吧,一起见证甜蜜。单身订蛋糕,负责介绍对象。

▶ 跟帖

网友“意识流啊流”:哎哟,不错,明天叫闺蜜一起去玩。

网友“江山”:这分明是韩剧中的情节,这是要虐死“单身狗”吗?

网友“一朵大奇葩”:良心店家啊,还给单身介绍对象,必须支持。

2月14日,记者来到位于市区岷江路的这家手工蛋糕烘焙坊。这里很热闹,有正在制作饼干、蛋糕的情侣,也有带着孩子来体验动手乐趣的一家人。

26岁的刘航和女朋友穆穆正在制作饼干。因平时分隔两地,两人在一起过个情人节很难得,在网上注意到有自己动手做蛋糕的烘焙坊后,他们便找到了这里。“自己动手做蛋糕很有趣,可以过个不一样的情人节。”穆穆说。

至于网友说的介绍对象一事,该烘焙坊负责人表示,因来做烘焙的姑娘比较多,他们才有了这个想法,但具体能不能帮介绍到合适的人,还要看缘分。

## 虽无玫瑰,有红包也一样开心

□本报记者 潘丽亚

▶ 原帖

昨天上午10点左右,网友“风行天下”在朋友圈发了一条消息:今年情人节最开心了,从早上开始就不停地收红包,虽然没有玫瑰,但大家的情谊让我很开心。

▶ 采访

昨天上午,记者联系到了网友“风行天下”。她告诉记者,往年情人节,最多收到一份老公送的玫瑰和祝福,没想到今年情人节,除了老公的红包,不管是同事,还是同学,大家都互相发红包了。

“从早上醒来到现在,微信消息提示声音就没断过,打开微信,看到的全是红包。有老公发的,有闺蜜发的,有同学群里男同学们专门给女同学发的,还有好友、同事之间互相发的……”网友“风行天下”说,一个早上她就收到了近20个红包。虽然收到的红包都又发了出去,但这种互相交流、互相庆祝的方式让人感觉很开心,比起以往的一束玫瑰更让人高兴。

记者采访中了解到,随着微信红包的流行,情人节也成了大家互发红包的好时机,不管是恋人、夫妻还是朋友、同学,不少人都通过微信红包的形式来互送祝福,度过这个节日。

记者随机采访了几位市民,大家都说今年情人节或多或少地收到了来自家人、朋友的微信红包。市民蒋玲对记者说,她感觉今年的情人节时比往年过得更有意义,朋

友、同学之间都在微信上互发红包祝福,这样挺好的。虽然情人节原本是恋人、夫妻一起过的节日,但朋友们的情谊并不局限于这个节日,所以节日里大家在微信上发个红包,让每个人都能感受到一份过节的开心与快乐。



□本报记者 潘丽亚

▶ 原帖

2月13日,网友“蓝天碧水”在朋友圈发消息称,情人节不和老公过了,早早约着闺蜜,两人一起去看电影去。

▶ 采访

昨天上午,记者联系到了网友“蓝天碧水”。她告诉记者,13日晚上,她就和闺蜜约好情人节一起去看电影。“我提前就买好了情人节当天下午2点多的电影票,情人节是节后上班第一天,我们的老公都要去上班,我和闺蜜都是做生意的,还没开始上班,所以下午我俩一起过,晚上再和家人一起过,这样也挺好。”网友“蓝天碧水”说,情人节了,夫妻之间也就是一起吃个饭,互送个礼物,年年如此,也没有什么新意了,今年赶上老

公要上班没时间陪她。想到春节太忙,好久没和闺蜜联系了,就约上她一起看电影,两人聊聊天里话。

当天下午,记者在市区一家电影院看到,不管是售票处,还是自动取票机处,都排着长长的队伍,而候场区也是坐满了等待的人。“我提前一天在网上订的票,当时票都已经剩很少了。”昨天下午,和两位好朋友相约一起看电影《奔爱》的王女士说,本来她订了三张情人节下午2点多的票,中午她想再加一张票,可已经买不到了。

